elle correcte ? pourquoi ? Réécrivez-la.
3%((,@4«.1;72 PQ(MH'QW(' de /I'UZCOP\))“,'LQ .
.|K valero J‘“QHL_L((,L . s

4. L’écriture =SI(A1=50 ;oui ;non), est-
car mouo Mmavons pPao

@ NOV\"
— S (A1=50 ;"0 "Non") .

5. Que signifie #VALEUR! affich¢ dans une cellule ? _
anfono 1oronte & wune e,e.((,u,Qy. qu t*u/Q M WFM

- 3 Nouwa
zmploﬂi dans A:ji calel .

Veeo 77
6. Sachant que la cellule Al contient la valeur 50, la formule =SI(A1r>at‘>0 :°0k” ; “Ko’’)
J

Faxex

renvoie quoi ? justifiez. Low FCFW\u,Q;L cenvero KO. -
@ Car A4 /V\'A{t pao W{wa - (o (A’i:b’O) Oblaenéam{",cluxt JQL Q_M
. ;- -
bloc Qu~ era. Lx.ecw .
7. Que signifie les #t#HHHH affiches dans une cellule ? )
contenic Lo Mgm,Qé'q,&QL% .,

@ La colonne 2/ -‘-—(‘Of /&H‘o(te_. ’Pou,(
ca(o.,.Q :

8 L’écriture =SOMME(10 ;2 ;B2), sachant que B2=3 ; est-elle correcte ? quel serait le
résultat affiché dans la cellule ? .
Do ﬂ IZL/"W/'MI‘A K/L’ Ofo@fr’Ll- . Nowe FOMWDM
@ Sommae  Suo dwi/auwb",bturu_ ;s nte a unhe Cz((,wa-t
/ o
Oonkenamt une Vaw . Le M?weka‘/’ ra /é addi Lon (L@

brons mombres A04+24+3 — A5

< LU—Q( Unae

4 : Complétez le tableau suivant en utilisant les concepts vu sous le logiciel

4 4 p k  Exercice04:
d’Excel.

3 :Somm(E:J,;EX)/
N Semme (€24 CZ)

& V-
~ o,§
1 )
N
Q
\J )

salom ra b (L fon b fle Jea f e (L0 |1 (b TN

Rl PP A N
J "J (@ A

Moyenne anntielle :
Décision ©

N e ~ ~— E

‘NB: Un bareme diliunt & 2&7 afP1'ﬁ“’éW ,é,l—uxei:;g,f \<
foupe 0§] Contrnant Mo decnier xeccice (o& la mote Comr'lzto}\ ‘

/ |

|
\

a 2AZ abhvibuze pour leo Donnea
S,aﬁ'.k FM des fonah“"‘ﬁ) /Q,(’an{’ donne Gue lua_ Le/qnczj

on $e0 m,zm g’iL e

lem \/\f\“c’k./‘g_/"*,‘

{1

N

| e TP pint paa sl
- -~



